Asagidakilerden hangisi yonetimin o6zelliklerin-
den biri degildir?

A) Yalnizca insanlar icin gecerlidir.

B) En az iki insan olmal ve biri yoneten digeri
yonetilen rolind Ustlenmelidir.

C) Amaglar énceden belilenmeli ve ¢alisanlarin is
birligi saglanmalidir.

D) Yoénetim basamaklar ve bu basamaklara ait
yetki/sorumluluk duzeyleri belirlenmelidir.

E) Ydnetim yalnizca bir bilimdir.

Asagidakilerden hangisi yonetimin fonksiyon-
larindan biri degildir?

A) Planlama

B) Orgiitleme

C) Hedefleme

D) Ybéneltme

E) Koordinasyon

Asagidakilerden hangisi isletmenin fonksiyon-
larindan biri degildir?

A) Satin alma

B) Halkla iligkiler

C) Ar-Ge ve inovasyon
D) Tiketim

E) Kurumsal iletisim

Asagidakilerden hangisi neoklasik yonetimin
temel 6zelliklerinden biri degqildir?

A) Isletmede insan unsurunun énemi azalmistir;

B) Orgiit lyeleri acisindan calisma ortamindaki
iligkilerin 6nemli oldugu kesfedilmistir.

C) Orgit Uyelerinin faydaci disiindiikleri-dogrultu-
sundaki bir gérisiin yanlis oldugu kanitlan-
mistir.

D) Sosyal taraflar arasindaki gatismanin asil ne-
deninin “duygusal davraniglardan” kaynaklan-
digr anlasiimistir.

E) Bigimsel olmayan 6rgitiin kurumsal performans
Uzerindeki etkisi anlagiimistir.

Ginluk faaliyetlerin izlenerek degerlendiriimesi
ve kaynaklarin dogru (optimal) kullaniminin des-
teklenmesi diisiincesine dayanan y6netim uygu-
lamasi asagidakilerden hangisidir?

A) Kigulme

B) Alti sigma

C) Dengeli Olgiim Karti (Kurum Karnesi)
D) Kiyaslama

E) Toplam kalite yonetimi
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isletmelerin iiriinleri iizerinde ¢ok fazla odak-
lanip o iiriiniin altinda yatan gergek ihtiyaci
go6zden kacirma durumlarina ne ad verilir?

A) Pazarlama stratejisi
B) Pazarlama modeli

C) Pazarlama miyoplugu
D) Pazarlama karnesi

E) Pazarlama ydnetimi

Bir isletmenin tiiketici odakli oldugunun sdyle-
nebilmesi icin asagidaki sorulardan hangisine
“evet” cevabini vermesi gerekmez?

A) Mausterilerimizin bizimle is yapmasi kolay mi?

B) Musterilerimize  verdigimiz  sozleri  tutuyor
muyuz?

C) Koydugumuz standartlari kargiliyor muyuz?

D) Mausterilerin ihtiyaglarina duyarli miyiz?

E) Mausterilerin bizimle galismasi mimkin mi?

Asagidakilerden hangisi igletmenin iiriin/hiz-
metlerini sunacagi hedef pazarlarin belirlen-
mesini ve bu hedef pazarlarin istek ve ihtiyag-
larina yonelik bir pazarlama karmasi gelis-
tirilmesini igerir?

A) Pazarlama stratejisi
B) Pazarlama yonetimi
C) Pazarlama miyoplugu
D) Pazarlama duyarlihgi
E) Pazarlama karnesi

Asagidakilerden hangisi SWOT Analizinin bile-
senlerinden biri degildir?

A) Guclu yonler
B) Zayif yonler
C) Firsatlar

D) Tehditler

E) Deneyimler

Asagidakilerden hangisi titketim trinlerinin tir-
leri arasinda yer almaz?

A) Kolayda urinler
B) Begenmeli Grtinler
C) Ogzellikli tiriinler
D) Ara mal drlnler
E) Aranmayan Uriinler
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Sistem teorisinin 6nciisii agagidakilerden han-
gisidir?

A) Ackoff

B) Fiske

C) Lippmann

D) Heider

E) Selye

Asagidakilerden hangisi iiretim siirecini fark-
lilastiran elemanlardan biri degildir?

A) Verimlilik
B) Sureklilik
C) Etkinlik

D) Kapasite
E) Esneklik

Asagidakilerden hangisi ekonomik degeri olan
bir mal ya da hizmetin uretilmesi i¢in kurulan
insan-makine-malzeme sistemi olarak
tanimlanir?

A) Tiketim sistemi

B) Uretim stratejisi

C) Uretim sistemi

D) Verimlilik kapasitesi
E) Deger dlgimi

Bir Gretim sisteminde Uretim hal, tekstil, oyun-
cak, siis esyasi gibi belirli alanlarda uzman-
lagmis ve el becerisine sahip kigilerin kendi
yerlerinde ¢ogu zamanda evlerinde gergekles-
migse hangi uretim sisteminden bahsedilmek-
tedir?

A) Fabrikasyon sistem
B) Imalathane sistemi
C) Ofis sistemi

D) Tezgah sistemi

E) Evisciligi sistemi

Asagidakilerden hangisi proje tipi liretimin 6zel-
liklerinden biri degildir?

A) Tek seferlik blyuk dlgekli bir Gretimdir.

B) Talep uretimi sekillendirir.

C) Uriin genelde hareketsiz, sabit konumdadir.

D) s giicii kulanim diizeyi sabittir.

E) Kullanilan makine, teghizat ve c¢alisanlar UrG-
nin etrafinda galigirlar.

16.

17.
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Robotlar, bilgisayarlar ve sayisal kontrolli
makineler gibi programlanabilir otomasyon
elemanlarindan olugan, esnek ve degisken
miisteri talebine cevap verebilen, belirli bir {iriin
grubunu diisiik maliyetle ve degisik miktarlarda
tiretebilen ve halen gelismeye devam eden
sisteme ne ad verilir?

A) Tam zamanli Uretim
B) Yari zamanh uretim
C) Esnek Uretim

D) Yalin Uretim

E) Programli Uretim

Asagidakilerden hangisi igletmelerde calisma
sermayesini etkileyen faktorlerden biri degildir?

A)  Uriinlerin verimliligi

B) lsletmenin faaliyet konusu

C) lsletmenin biiylkligi

D) Satislarda artig (ya da azalis) orani
E) Satislardaki dizenlilik

Asagidakilerden hangisi nakit doniigiim siresini
olusturan unsurlardan biri degildir?

A) Hammaddenin stokta bulundugu giin sayisi

B) Tedarikgilere yapilacak olan 6deme hesap-
larinin glin sayisi

C) Uretim sirecinde gegen giin sayisi

D) Nihai mallarin stokta bekleme suresi

E) Urinlerin misterilerce tiketim siresi

isletmelerin daha ¢ok maliyet tasarrufu sag-
lamak, Uretim kalitesini yiikseltmek amaciyla
yaptigi harcamalara ne ad verilir?

A) Yenileme yatirimlari

B) Modernizasyon yatirimlari
C) Genigleme yatirimlar

D) Stratejik yatinmlar

E) Politik yatirimlar

Asagidakilerden hangisi igletmelerde sermaye
yapisi kararini etkileyen faktorlerden biri de-
gildir?

A) Isletmenin risk diizeyi

B) Vergi ve cesitli maliyetler

C) Sermaye miyoplugu

D) Finansal esneklik

E) lsletmenin saldirgan ya da tutucu yapisi
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